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PUNTO N. 45 d
[ ji
tj Come per il puntn N. 20. Spostare LJ
il per 6 settori in git e 6 settori in su. i
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1 PUNTO N. 46 E;
rrj Frontura posteriore: !
T PEIL: cnnd sus o 1B van s vad i B 1
| TR (1 (! SUYPNN. (IS N ¢ (A S— | h
+  Frontura anteriore: +
1 Divisioni a 12. Carro_a destra spo 1]
'] stamento sul settore N. 1. Abbassare 5]
f i tasti B.B. davanti, fare due giri. E
1 Alzare i tasti B.B. davanti, abbas- ]
rr sare 1 tasti B.B. dietro, fare mezzo [r
T  giro; spostare sul settore N. 0, fare il
] altro mezzo giro. Rlcnmmmare dal 1
It principio. Settore ai spostamento :
mn N.0-1. ]
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E: PUNTO N. 47 []
ﬂ: Frontura posteriore: i
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" Frontura anteriore: i
] Divisioni a 13. Tasti B.n.1e B. n. 3 |
i abbassati. Spostamento sul settore G
i N. 1 (spostando gli aghi si devonoc [f
] inerociare). Carro a sinistra, spo- |
il stare di un settore ogni mezzo giro
il (settore N. 0-1) per 4 girl. Per mez- [
} ZO g:{ru non spostare, ripetere altri |
i 4 giri spostando ogni mezzo giro. '}
i Contare una volta i 4 giri a destrae [
[] una volta a sinistra. T
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Aghi tutti in lavoro. Divisioni a 11. ReLisetey
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A? Abbassare il tasto B. n. 1.
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